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Минулого тижня Верховна Рада затвердила звіт Тимчасової спеціальної комісії з
питань захисту прав інвесторів та продовжила роботу ТСК ще на рік (реєстр. №
15219). За відповідне рішення проголосували 286 народних депутатів.

За результатами голосування голова ТСК Галина Янченко повідомила, що з початку роботи
Комісії у 2020 році вдалося врегулювати низку інвестиційних кейсів та розблокувати
інвестиційні проєкти на суму понад 25 млрд грн.

«До ТСК звертаються і великі виробники, і малий бізнес, і ветерани, і іноземні інвестори. Вони
знають: їхню проблему тут не залишать без реакції», – зазначила вона.

Одним із найпоказовіших кейсів цього року в Спецкомісії вона назвала боротьбу з
контрабандою при імпорті троянд.

За словами Галини Янченко, результатом системної роботи ТСК стало суттєве зростання
імпорту, який реально декларується і з якого сплачуються всі мита і податки. Таким чином,
протягом останніх пів року до державного бюджету щомісяця надходить додатково 15 млн
гривень. «А це додаткові кошти, зокрема, для підтримки фронту», – наголосила народна
депутатка України.

Вона також додала, що впродовж року роботи ТСК окрему увагу було приділено питанням
українського оборонно-промислового комплексу. У межах Комісії діяла робоча група за участю
виробників озброєння, яка напрацьовувала зміни для вирішення ключових проблем галузі.

“У результаті були внесені зміни до нормативної бази та ухвалені рішення, на які давно чекали
зброярі. Зокрема, спільно з Українською радою зброярів та іншими оборонними асоціаціями ми
ініціювали, розробили та домоглися ухвалення в Парламенті закону щодо бронювання нових
працівників ОПК на 45 днів. Це дуже важливе рішення для галузі, яке вже сьогодні допомагає
оборонці залучати додаткові кадри та посилювати український оборонно-промисловий
комплекс”, – підкреслила Галина Янченко.

Голова ТСК також наголосила, що практика роботи Комісії показала важливість
парламентського контролю як інструменту захисту бізнесу в умовах воєнного стану.

«Саме на основі звернень бізнесу ми напрацьовуємо законодавчі зміни та реагуємо на
проблеми, які виникають у підприємців», – підкреслила Янченко.
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